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ACTA DE LA AUDIENCIA

En la ciudad de Asuncion, a trece dias del mes de Octubre del afio 2017, siendo las
09:00 horas, en el Salén Auditorio de la Direcciéon Nacional de Contrataciones Publicas,
se realiza la audiencia publica sobre el llamado LICITACION PUBLICA NACIONAL N°
08/2017 “ADQUISICION Y MONTAJE DE EQUIPAMIENTOS PARA LABORATORIOS
IFD CON ASISTENCIA TECNICA Y CAPACITACION”, A SER REALIZADA POR EL
MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIAS (MEC)

El presente evento ha sido dispuesto por Resolucion DNCP N° 3436/17 por la Direccién
Nacional de Contrataciones Publicas, a través de la cual se designan a las autoridades
de la presente Audiencia Publica:

1) C.P. Ivan Lezcano Roa, Presidente de la Audiencia, y Carolina Alvarenga,
Secretaria de Actas, Representantes de la DNCP.-

2) Los representantes del MEC:

¢ Ing. Eudes Benitez e Ing. Ulises Ayala de la Coordinaciéon de Proyecto de
Tecnologia de la Informacion.

e Sra. Maria Acosta de la Coordinacién de Adquisiciones y Contrataciones.

Los participantes acreditados y los ciudadanos segin se asienta en la planilla de
asistencia que forma parte del presente acta.

Acto seguido el presidente de la Audiencia Publica, procede a la apertura protocolar del
acto. A continuacion, se realiza la instalacion de la Audiencia Publica, y el Presidente
realiza la presentacion inicial de la Audiencia y se da lectura al orden del dia, a los
objetivos y las reglas de la audiencia publica, iniciandose las exposiciones, en el
siguiente orden:

El Ing. Ulises Ayala, da inicio a la presentacion del borrador del Pliego de Bases y
Condiciones, exponiendo los lineamentos legales y generales del llamado a cargo de la
convocante, regidos por los principios de la Ley N° 2051/2003 de Contrataciones
Publicas, y los tramites ante las instituciones correspondientes.

Concluye la exposicion del proceso y se da inicio a las consultas e mtervencmnes de los
participantes. /

Se da lectura de las consultas realizadas por escrito por la empresa Pata Lab S.A
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CONSULTA N° 1: Ver documento Anexo.
RESPUESTA N° 1: Se realizara el analisis en el periodo de consultas establecido.

CONSULTA N° 2: Ver documento Anexo.
RESPUESTA N° 2: Se realizara el andlisis en el periodo de consultas establecido.

CONSULTA N° 3: Ver documento Anexo
RESPUESTA N° 3: Se realizara el analisis en el periodo de consultas establecido.

CONSULTA N° 4: Ver documento Anexo.
RESPUESTA N° 4: el equipo solicitado sera una impresora laser multifuncion

CONSULTA N° 5: Ver documento Anexo.

RESPUESTA N° 5: La Sra. Maria Acosta en ese punto se aclara que el modelo estandar
de la DNCP es respetado ya que ambos documentos van de la mano, se respeta los
puntos establecidos en el contrato, de todas maneras se realizara el analisis y se tendran
en cuenta las consultas

CONSULTA N° 6: Ver documento Anexo.
RESPUETA N° 6: Se aclara que no se requeriran muestras en el proceso.

CONSULTA N° 7: El sefior Daniel Gonzalez de la empresa TEISA solicita unificar el tipo
de Rack a ser utilizado

RESPUESTA N° 7: se realizara la unificacion con relacién a los Racks para evitar
cualquier tipo de inconvenientes

CONSULTA N° 8: El Sefior Lelio Gonzalez de la empresa PS Line consulta si los costos
de los fiscales sera absorbido por el MEC.

RESPUESTA N° 8: El MEC se hara cargo de los gastos incurridos con relacién a los
fiscales.

CONSULTA N° 9: El Sefior Lelio Gonzalez de la empresa PS Line indica que se requiere
una UPS con una autonomia de 5 minutos sin embargo en las EETT se requiere una
autonomia de 15 minutos, cual es la necesidad real de la convocante

RESPUESTA N° 9: la idea es que el laboratorio tenga una respuesta de 15 minutos, de
manera a tener el tiempo suficiente, de todas maneras se estara analizando ese punto.

CONSULTA N° 10: El Sefior Lelio Gonzalez de la empresa PS Line consulta como se
validara la recepcién de consultas y respuestas respondidas por el MEC.

RESPUESTA N° 10: se requiere a los proveedores que en caso de no tener respuesta
se ,Le ane o se solicite respuesta a las mismas.
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CONSULTA N° 11: La Sra. Mirta Morinigo de Data Lab S.A. consulta si se podria recibir
por escrito las consultas a la convocante

RESPUESTA N° 11: se aclara que la via correspondiente sera por mail a fin de agilizar
la respuesta a las consultas realizadas.

CONSULTA N° 12: El Serior Daniel Bacchino de Infocenter consulta, se especifica un
router con especificaciones WIF| y luego se repiten las mismas especificaciones en el
siguiente punto

RESPUESTA N° 12: Se realizaran las modificaciones correspondientes en el PBC

CONSULTA N° 13: El Sefior Daniel Bacchino de Infocenter indica si no seria mas
conveniente permitir el router pueda ser también AP integrado ya que seria mas
econémico para el MEC

RESPUESTA N°13: se indica que se analizara la recomendacion y se solicita se remita
una EETT para el mismo, se aclara que el MEC requiere un AP dedicado para la red
inalambrica.

CONSULTA N° 14: Sefior Juan Lambaré de la firma Data Lab S.A consulta si los
softwares solicitados son estrictamente necesarios, ademas si estaran conectados a un
Data center y si esta prevista la conectividad.

RESPUESTA N° 14: Si se requiere los softwares solicitados pre instalados y si se contara
con conectividad al Datacenter

CONSULTA N° 15: El sefor Osvaldo Gaona de la empresa Data Lab S.A. consulta si
esta prevista la conexién de internet

RESPUESTA N° 15: se prevee que se tenga un CDN de gestién de contenidos aparte a
la conexidén a internet a ser conectado

CONSULTA N° 16: El sefior Bacchino indica que la telefonia IP simplificada se consulta
si se sigue manteniendo de esa manera
RESPUESTA N° 16: Si, seran ajustadas las EETT de manera a simplificar.

CONSULTA N° 17: El sefior Bacchino menciona en cuanto a los repuestos de los
equipos que los mismos son propiedad del oferente, pero el MEC pagara los repuestos
por ende deberian ser propiedad del MEC, por que va por un tema del inventario, que
pasa si desaparecen los mismos.

RESPUESTA N° 17: Se debe analizar la responsabilidad en cuanto a los repuestos

CONSULTA N° 18: El Seror Daniel Bacchino de Infocenter en la forma de pago habla
del 30 % de anticipo pero se indica que con la recepcién provisoria se pagara gt

restante.
RE

STA N° 18: Se realizara la correccion en el PBC
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CONSULTA N° 19: El sefior Javier Coronel de Data Lab S.A. existe un punto donde
especifica el oferente debe contar con un nimero de llamadas gratuitas se consulta si
debe estar integrado al sistema IP

RESPUESTA N° 19: sera totalmente independiente de manera que si existe una
interrupcion en la conectividad se puede realizar las consultas por esa via

CONSULTA N° 20: El sefior Juan Lambaré de Data Lab. S.A. recomienda reducir las
horas de capacitacion a 20 horas y 3 dias a la semana

RESPUESTA N° 20: se mantiene lo establecido en el PBC, pero se analizara de todas
maneras la reducciéon del mismo

CONSULTA N° 21: El sefior Richard Alvarez de la firma Delta Tech solicita incluir un
seguro a los repuestos
RESPUESTA N° 21: sera una de las opciones a ser consideradas.

CONSULTA N° 22: La Sra. Mirta Morinigo de Data Lab S.A. indicar cuales seran los
documentos validos debe presentar el oferente para acreditar que los equipos sean
nuUevos y para que equipos se requeriran los mismos

RESPUESTA N° 22: podrian remitir los documentos que le otorga el fabricante y que
sera debidamente indicado en el PBC

CONSULTA N° 23: La Sra. Mirta Morinigo de Data Lab S.A menciona que para la
recepcidn provisoria se podria considerar sea en el local del oferente adjudicado
RESPUESTA N° 23: la convocante determina quienes son las personas de patrimonio
que realizaran el procedimiento, se aclarara dicho punto en el PBC

CONSULTA N° 24: El sefior Carlos Gémez de Data Lab S.A. respecto al proyector
solicitado se requiere ubicacion del mismo, ya que los requeridos podrian estar no
solamente en el techo por lo cual se debe ser mas explicito en cuanto a la ubicacién del
mismo, se solicita ampliar las especificaciones técnicas del proyector

RESPUESTA N° 24: inicialmente se tenia especificado el normal pero se decidi6 usar el
Ultra corto multimedia interactivo.

La convocante estara aclarando las especificaciones técnicas del proyector en el PBC

CONSULTA N° 25: El sefor Julian Palma de Infocenter consulta en qué tiempo saldra
el PBC definitivo

RESPUESTA N° 25: una vez que concluya el periodo de consultas se haran las
modificaciones correspondientes y se tendra en cuenta el periodo establecido por la
DNCP, se analizara aun si la modalidad sera la convencional o por la modajidad de
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CONSULTA N° 26: El Sefor Daniel Gonzalez de TEISA consulta en cuanto a la
seguridad, si se tuvo previsto algun sistema de seguridad con camaras o alarmas o no
es prioritario para el proyecto

RESPUESTA N° 26: Si se analiz6 el uso de camaras pero no es prioritario para el MEC

CONSULTA N° 27: El Sefior Daniel Gonzalez de TEISA consulta debido a que seran
lugares alejados, si se puede tener en cuenta los racks micro perforados
RESPUESTA N° 27: Se sugiere remitir por correo las recomendaciones para su analisis

CONSULTA N° 28: El Sefior Richard Alvarez de Delta Tech sugiere incluir un protocolo
SIP para la telefonia IP
RESPUESTA N° 28: Sera analizada la inclusion del Protocolo SIP

Terminadas las intervenciones se agradece la participacion de los asistentes, y se deja
sentado que se tendran en cuenta todas las sugerencias que se han puesto a
consideracion.

La Convocante proporciona un correo electrénico a fin de remitir las consultas hasta el
dia miércoles 18 de Octubre: carolina.gamarra@mec.gov.py

No habiendo otros puntos que tratar se da por ¢ clunda la preserite Audiencia Publica
previa lectura del A/zla y ratificacién de su conten / a Ias *11 15 oras.-
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